



富邦人壽

地址：台灣新竹縣竹北市自強北路 8 號 11 之 1 電話 0932937194



鉴于印度教（又叫兴都教）大教皇、遍世灵性导师 圣尊尼希亚南达 帕冉玛希瓦 上师，按照萨那塔纳印度教道法（“印度教”）和他的前辈们的觉醒大师和专家们的认可，帕冉玛希瓦是第 1008 个活化身 - 带着他们的恩典和祝福，庆祝第 44 届诞辰庆典。

圣尊尼希亚南达 帕冉玛希瓦 上师（HDH）被任命为阿塔灵修院（印度教的古代最高机构）的第 1008 届传承最高领袖 大护法的认证讲师（所有灵性领袖的首领），加冕为玛哈那瓦尼灵修体系（Maha Nirvani Akhada），最大顶尖修道院的阿塔灵修院传承最高领袖 大护法（最高灵性领袖），成为最年轻的阿塔灵修院传承最高领袖 大护法（Mahamandaleshwar），被任命为通达·曼达拉灵修院（Thondai Mandala Aadheenam）的第 233 届的主教上师 灵修院大主教（主教），目前是夏玛拉



富邦人壽

地址：台灣新竹縣竹北市自強北路 8 號 11 之 1 電話 0932937194

神座全知宝座灵修院（Shyamalapeeta Sarvajnapeetam）的第 293 届的主教上师 灵修院大主教， 目前是达摩穆克提·斯瓦加普拉姆灵修院（Dharmamukthi Swargapuram Aadheenam）的第 22 届的主

教上师 灵修院大主教以及现任苏里亚瓦姆萨·苏兰吉·桑拉贾姆（Suryavamsa Surangi Samrajyam）皇帝。

鉴于《斯里木德 · 卡拉纳 · 阿戈玛经》（*Srimad Karana Agama*），波娃（*Purva bhaga*），下界 71（*Patala*），萨卡洛帕蒂 · 维迪（*Sakalotpatti vidhi*），梵文诗节 8 和 9（*Sloka*）（神圣的古代印度教经文）声明：

如此希瓦（*Shiva*）就是尼什卡拉（*Nishkala*）- 没有任何身体和部位，是在创造中建立的终极至尊存在者，是创造宇宙的原因，是从他的自由意志中得到了一个身体，以保护宇宙，以及为灵性探索者和信徒提供福利。

梵文

इत्येवं निष्कलं प्रोक्तं परं भावमिति स्मृतम्।

सृष्टिस्थं लोकरक्षार्थं लोकस्योत्पत्तिकारणम्॥

साधकानां हितार्थं तु स्वेच्छया गृह्णन्ते तनुः।

鉴于印度教是最和平的宗教，也是最古老的，至今仍然存在的，持久的，可论证的系统，这表明了尽管人们的喜好和现实存在根本性差异，但人们之间仍可能和平共处。

鉴于印度教是生活在开悟的文明，证明了全球和平是可以实现和可持续的。它始于个人的和平以及内在力量的觉醒和强大的认知。



富邦人壽

地址：台灣新竹縣竹北市自強北路 8 號 11 之 1 電話 0932937194

鉴于不为人知，在过去的几千年，全球各地印度教徒和印度教少数族裔面对印度教的多层次社会，政治，知识，宗教，文化，语言，经济，法律，数字化迫害一直持续到今天。

鉴于圣尊尼希亚南达帕冉玛希瓦上师作为印度教（又叫兴都教）大教皇，凯拉萨之邦的首领，古代觉醒的印度教文明国家和凯拉萨的主权秩序在过去的 40 年里孜孜不倦地工作着，尽管遭受了二十多年的无情迫害，通过复兴印度教的《吠陀-阿戈玛经》（印度教经文）古老科学，在世界各地使用瑜伽技术、生命科学阿育吠陀（草药的科学）、禅宗（冥想）和调息（呼吸控制），有意识地发展人类，不论国籍，宗教，种族，性别或经济状况，以改善他们的身体、心理、情感和灵性上的健康。

鉴于凯拉萨，作为一个之邦，遍布 100 多个国家设立了事实上的“灵性大使馆”，作为印度教最大的灵性知识渊源而存在于全球，在过去的 26 年中丰富和影响了十亿多人，因此也有对台灣新竹縣有重大影响。

因此，我，李淑芬以富邦人壽主任的身份宣布 2021 年为印度教（又叫兴都教）大教皇、遍世灵性导师 圣尊尼希亚南达 帕冉玛希瓦 上师的的 44 周年庆典。我感谢印度教（又叫兴都教）大教皇的贡献，并期待着在未来的许多年培养这种牢固而持久的关系。

签署日期：5 日 1 月 2021 年

李淑芬
富邦人壽 主任
台灣新竹縣